

危化品集装箱坠入长江宜昌水域

事发江段及下游水域水质正常,未发现水体被污染

8月10日晚,重庆丰都一艘滚装船驶至长江西陵峡石牌水域转弯时,因水流过急导致62个集装箱落水,其中部分集装箱含有危化品。事故发生后,湖北省领导对此高度重视,要求千方百计打捞落水集装箱,查明事故原因。当地已经启动应急预案,对事发地段长江水体进行监测。目前,暂未发现长江水体被污染。此次事故没有造成人员伤亡,也没有对葛洲坝坝体造成危害。

经初步调查,操作不当是造成本次事故的直接原因。

事发

装有危化品集装箱坠江

8月10日23时20分,重庆丰都籍集装箱船“航龙518”下行至宜昌石牌水域,在该水域转弯时,船上装载的集装箱突然发生滑动,坠落长江中。

落水的部分集装箱顺水向下游漂流,漂至葛洲坝坝体前。

据初步了解,该船载重3020吨,船上装有176个集装箱,有62个集装箱掉入长江,其中12个装有危险化学品——6个装有高锰酸钾,1个装有高锰酸钠,5个装有氢氧化钾,6个装有亚胺基二乙腈,其他为杂货。

应对

紧急启动预案

事发后,宜昌市政府立即启动市级突发环境事件应急监测预案,调集宜昌市环境保护监测站和夷陵区、宜都市、枝江市环境监测站开展对长江宜昌段水体水质监测。

据了解,本次应急监测在长江宜昌市城区段面、葛洲坝



发生事故的集装箱船上部分集装箱落水 新华社发

水厂取水口、滨江公园正门和王家河3个监测点、南津关水质自动监测站进行,宜都市、枝江市分别在宜都二水厂、枝江水厂设立监测点。

截止到昨日上午11时,一小时一检测的结果表明:长江宜昌段水质pH值、高锰酸盐指数均在正常范围内。事发江段及以下水域水质正常。目前,长江取水口工作已恢复正常,监测工作仍在继续。

此次事故没有造成人员伤亡,也没有对葛洲坝坝体造成危害。

原因

操作不当导致事故发生

据三峡海事局初步调查,航龙518号轮操作不当是造成本次事故的直接原因。对于石牌弯道特殊的水流状态对船舶操纵性的影响,该船有关人员估计不足,船舶在弯道水域盲目加快速度,错误使用大舵角转向,致使船舶倾斜,造成集装箱落水。

另外,航龙518号轮部分集装箱层与层之间无联结锁和拉带是本次事故发生的重要原因。经现场勘察,发现该轮部分集装箱层与层之间无联结锁和拉带,集装箱系固存在严重安全隐患,船舶发生倾斜,集装箱稳定性不足,导致三、四层部分集装箱落水。据有关专家介绍,落水的危化品分属氧化剂、碱及化学中间体,为非剧毒物品。

进展

暂未发现水体被污染

经过紧急搜寻打捞,截至昨日下午5时46分,发现漂浮在江面上的集装箱8个,目前已打捞出2个,分别装有榨菜和金属门。有关部门正采取措施,探测沉入水下的集装箱,在具备打捞条件后,采取一切措施进行打捞,确保大坝和船闸安全。三峡通航管理局、三峡海事局依法依规开展事故调查。

目前,宜昌市环保部门已在长江宜昌城区多个取水点设立监测点,暂未发现水体污染情况。至11日11时,一度停水的10万居民已恢复供水。

据《长江商报》

法院受理 包头空难索赔案

记者昨天上午获悉,历经近5年的辗转,包头空难中32名遇难者家属要求相关单位赔偿案已经正式被北京市二中院受理。

此次起诉的赔偿金额增加至1.23亿元,家属除了坚持要求公布调查结果外,还提出在遇难地为死者建立纪念碑。

2004年11月21日8时20分,东方航空公司从包头飞往上海的MU5210航班起飞不到一分钟,即坠入距机场不远的南海公园。机上47名乘客、6名机组人员全部遇难,同时造成地面两人死亡。

灾难发生一周后,东航根据1993年国务院颁布的《国内航空运输旅客身体损害赔偿暂行规定》,提出向每位遇难乘客赔偿21.1万元。空难遇难者家属认为,如果还适用1993年的规定不合适。

2007年,家属们提起诉讼,法院未对该案予以受理。32名家属于日前再次对事故飞机发动机制造商美国通用电气公司、飞机制造商加拿大庞巴迪公司和执飞公司共同提起诉讼。

此前,由于赔偿金利息上涨,家属们请求赔偿金涨至1.06亿元,同时要求被告方公布空难细节,并在媒体上向家属道歉。这次立案,家属们将起诉请求的赔偿金增至1.23亿元,并增加了在遇难地建纪念碑的要求。今年3月份,二中院收下家属们的诉讼材料。

据《法制晚报》



大学生交通协管员引起社会关注

8月11日,大学生交通协管员刘顾在花园路执勤。

今年6月,郑州市交警支队招收了10名大学生交通协管员,月工资为650元。“大学生当交通协管员是否屈才”,成了郑州市民热议的话题。

新华社记者赵鹏 摄

“上海塌楼事故”追踪——

7号楼价格评估21日前公布

上海闵行莲花河畔景苑倒楼事件又有新进展。昨天,开发商上海梅都房地产开发有限公司就购房者关心的后续处理问题首次作出公开回应。

对于倒楼和未倒楼业主的房屋价格评估问题,开发商方面昨天给出了明确的操作方案和时间表。梅都房地产开发有限公司相关负责人表示,经7号楼购房人投票决定,已选定上海城市房地产估价有限公司作为7号楼的房屋价格评估机构。7号楼的评估基准日被确定在8月13日。据悉,8月21日前梅都方面将对购房者公布评估结果。

此外,政府相关部门向梅都公司转达购房者意见还主要集中在,要求梅都公司提供

“莲花河畔景苑”全部房屋2009年6月26日销售控制价。对此,梅都公司表示,由于6月26日公司只有未售房屋的销售价目表,梅都公司将于8月15日在现场售楼处张榜公布6月26日莲花河畔景苑可售但未售住宅共90套房屋的销售价目表。

对于莲花河畔景苑业主所关心的小区目前未倒房屋的安全问题,梅都称,上海市建筑科学研究院和上海岩土工程勘察设计研究院将负责对莲花河畔景苑在建房屋进行现场质量安全检测。

对于7号楼到底是否重建问题,梅都公司重申不再重建。

据《天天新报》

试驾沃尔沃全系车型 尊享3年紧急道路救援服务

沃尔沃(Volvo)汽车全国将在全国20个主要城市震撼启动“亲证安全传奇 尊享零距离沃尔沃汽车品牌体验日”活动。届时,参与者除可以莅临展厅深度体验沃尔沃品牌,还有机会试驾沃尔沃包括6大车系在内的全系车型。在此期间购买任意款的沃尔沃车型,将可以享受为期3年的全球统一尊贵服务“沃尔沃紧急道路救援”。加长版豪华车沃

尔S80L还特别尊享时间长于同级别竞品所提供的为期3年/10万公里的保修服务。

沃尔沃是少数几家向车主提供交通事故救援的豪华汽车厂商之一。当车辆出现意外或遇到事故时,沃尔沃车主都可以享受“沃尔沃紧急道路救援”这一尊贵服务。除了覆盖中国大陆境内一年365天、每天24小时随时待命的紧急道路救援外,必要时沃尔沃

雅力士加满油能跑多远?

温馨提示:理论上雅力士加满一箱油就能跑792公里。

探寻 DISCOVER YARIS

活力·灵动·每一天 雅力士

■ 雅力士加满油,理论上能跑一圈油耗从北京跑到青岛,横跨二千多公里!雅力士1.3E排放量每百公里的综合油耗仅为5.3L。加满一箱油就可以行驶792公里。(以上数据为理论值仅供参考,油耗会根据驾驶习惯、路况、车况、保养情况、驾驶风格、气候条件、风速等因素影响,实际行驶里程可能有所偏差)

广州新港店 020-52607956 广州市番禺区大石街171号
大观国际店 020-35667786 广州市天河区大观南路27号312号铺位
万众家私店 020-52607956 广州市天河区大观南路
客户服务热线:400-8825588(周一至周五9:00-18:00)
官方网站: www.gdc-toyota.com.cn

高考招生季 我们陪伴你



现代快报 都市圈

依托快报精英教育团队,
集结教育首席记者、资深编辑,
汇聚各方资源。

2009高考季,“招考通”与
你一路同行,做你最强有力的
支撑!

高招第二阶段,“招考通”
为你全面快捷传递好消息!

参与方式

1. 登录<http://zkt.dsqq.cn>,即可浏览招考资讯、专家视频,体验招考通产品;
2. 通过互联星空或支付宝支付,即可享受招考通所有服务。

服务截止时间:2009年9月1日

(成功订阅后,即可及时接收招考信息)

24小时读者热线 96060